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                                                                                                                                               Numer sprawy: EZ.28.129.2019
Odpowiedzi na pytania 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości przekraczającej  221 000 euro na dostawę komputerów wraz                          z oprogramowaniem dla projektu pn. „Wdrożenie nowych i modernizacja posiadanych technologii informacyjno-komunikacyjnych w WWCOiT im. M. Kopernika w Łodzi ”
Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych             (t.j. Dz. U.  z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) przekazujemy Państwu odpowiedzi na pytania w postępowaniu                        o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości przekraczającej  221 000 euro na dostawę komputerów wraz  z oprogramowaniem dla projektu pn. „Wdrożenie nowych i modernizacja posiadanych technologii informacyjno-komunikacyjnych w WWCOiT im. M. Kopernika  w Łodzi ”
I. W toku postępowania zostały zadane następujące pytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie 1

Dotyczy: Komputer 200 szt. – pozycja 12. Obudowa

Czy Zamawiający dopuści komputery, których maksymalna głośność jednostki centralnej w trybie jałowym (IDLE) będzie wynosić maksymalnie 21dB ?

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dopuszcza komputery, których maksymalna głośność jednostki centralnej w trybie jałowym (IDLE) będzie wynosić maksymalnie 21dB.
Pytanie 2
Dotyczy: Komputer 200 szt. – pozycja 17. Porty i złącza
Czy Zamawiający dopuści komputery wyposażone w zintegrowane w obudowie czytniki kart multimedialnych wyposażone w diody sygnalizacyjne oraz obsługujące jedynie format kart SD ?

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.
Pozostałe  postanowienia  Specyfikacji  Istotnych  Warunków  Zamówienia nie ulegają  zmianie.

